
December - A jó cselekedetek gyakorlása 
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December az advent jegyében telt. Az ünnep-várás, a készülődés szorosan kapcsolódott a havi 

témánkhoz. A célom az volt, hogy kiteljesedjék a szeretet, még jellemzőbb legyen az egymásra 

való odafigyelés, egymás segítése, a jót cselekedni igénye. A szeretet ünnepének közeledtével 

a közös programok során örömteli élménnyekkel gazdagodjunk. 

Ünnepi díszbe öltöztettük az osztálytermünket. Nagyon sok rajz készült az ünnepekhez 

kapcsolódóan, barkácsoltunk, ajándékot készítettünk szeretteinknek, barátainknak. Eközben 

karácsonyi dallamok zengték be az osztályt. Nagyon sokat énekeltünk, Mikulás és karácsonyi 

dalokat hallgattunk. 

Gyűjtöttük az ötleteket, milyen jócselekedeteket tudnánk véghez vinni. 

A mi „Jócselekedet-gyűjtő” faliújságunkra egész hónapban folyamatosan gyűltek a 

jócselekedetek: kis, papírból kivágott karácsonyi dísz- és csillagformák belsejébe, rajzos 

formában „mondták el” a gyerekek, hogy milyen jócselekedeteket hajtottak végre. „Anyunak 

segítettem főzni, sütni”, „megajándékoztam a testvéremet”, „segítettem otthon felsöpörni”, 

„megvédtem a barátomat”...  

A szülőknek is köszönhetően sok apró meglepetésben volt részünk: a tanulók közül volt, aki 

karácsonyi matricával ajándékozta meg a társait, voltak, akik égősort hoztak, hogy 

feldíszíthessük az osztálytermet, más, maga készítette apró édességgel lepte meg társait. 

December 1-jétől az adventi kis ajándékcsomagok tartották lázban a gyerekeket. Mindennap 

kihúztunk egy nevet, a gazdája volt aznap a karácsonyi manó. Levehetett az adventi faliújságról 

egy ajándékcsomagot. A benne lévő apró ajándékok mellett egy meglepetéscédula rejtette az 

aznapi meglepetését. Például lehetett 3 kívánsága, vagy ő választhatott programot, játékot stb…  

Megrajzoltunk a „Jobb veled a világ” képeslapokat. Mindenki elmondhatta, miért készítette el 

a képeslapot, kinek adná oda szeretete, együttérzése jeléül. 

Decemberben számos program hozott örömet a gyerekeknek. Nagy élmény volt számukra az 

iskolai Mikulás-műsor. Egy színházi előadásra is kaptunk meghívást, ahol a „Mikulás bácsi 

bajban van” című interaktív mesejáték nézői lehettünk. Egy másik alkalommal kimentünk a 

város főterére, ahol az adventi koszorú körül énekeltünk, verset mondtunk, a karácsonyfát 

körbetáncoltuk. 

A hónap folyamán többször meghallgattuk, eljátszottuk a hónap dalát is: Jó emberré csak a 

szívemmel válhatok… 

Elmeséltem a gyerekeknek Erdős Sándor: Az egérke új háza című mesét. Megbeszéltük, hogyan 

kapcsolódik a történet a jó cselekedetek témánkhoz. Rajzokat is készítettünk a meséhez.  

Igyekeztünk, hogy az ünnepekre való várakozás időszaka még meghittebb, boldogabb legyen. 

Remélem, ezt a szeretetteljes légkört tovább visszük a következő hónapokra is.  

 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 


